
Тест по истории Появление неравенства и знати 5 класс 
 

1 вариант 
 

Часть А 
А1. Как называется человек, который занимается изготовлением орудий труда и других 
изделий? 

1) ремесленник 
2) земледелец 
3) старейшина 

А2. Какое из орудий труда самое древнее? 
1) плуг 
2) серп 
3) каменное рубило 

А3. Рабами становились 
1) разорившиеся члены родовой общины 
2) захваченные на войне пленники 
3) соплеменники, которые не получили часть военной добычи 

А4. Какое из трёх названий имеет отношение к изготовлению посуды? 
1) гончарный круг 
2) ткацкий станок 
3) зернотерка 

A5. Первое домашнее животное 
1) корова 
2) коза 
3) собака 

 
Часть В 

В1. Какие три металла из перечисленных умели обрабатывать древние ремесленники? 
1) алюминий 
2) медь 
3) золото 
4) серебро 
5) платина 

  



Тест по истории Появление неравенства и знати 5 класс 
 

2 вариант 
 

Часть А 
А1. Первый металл, из которого люди научились делать орудия труда, — это 

1) медь 
2) сталь 
3) железо 

А2. Какое из орудий труда появилось позже остальных? 
1) костяной гарпун 
2) гончарный круг 
3) копьё с каменным наконечником 

А3. Глава племени, избиравшийся для ведения военных действий, — это 
1) старейшина 
2) царь 
3) вождь 

А4. Какое из понятий относится к религиозным верованиям древних людей? 
1) кровное родство 
2) жертвоприношение 
3) неравенство 

A5. Более 10 тысяч лет назад 
1) появился «человек разумный» 
2) возникло земледелие 
3) человек овладел огнём 

 
Часть В 

В1. Какие три признака из перечисленных относятся к соседской общине? 
1) собранный урожай являлся собственностью семьи 
2) в общину объединялось несколько больших семей, живущих на одной территории 
3) жилища, орудия труда, запасы пищи были общими 
4) каждая семья вела собственное хозяйство 
5) отсутствовало неравенство 

  



Ответы на тест по истории Появление неравенства и знати 
 

1 вариант 
А1-1 
А2-3 
А3-2 
А4-1 
А5-3 
В1-234 

2 вариант 
А1-1 
А2-2 
А3-3 
А4-2 
А5-2 
В1-124 

 


